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Xpnon Tou MATLAB
+npoypappaT|ap6q

m Apxeia evrodwv (script files)

— Tuniko “hello world” npoypappa os script
— Anpioupyia apxeiou otov matlab editor

— MANKTpPOAOYNON akoAouBiac evioAwv
disp( 'HELLO WORLD!"); % TuUnIKr £VTOAN ££000U
% TUNIKN €VTOAN €1l0000U
name = input( 'Please input your name: ', 's');
d = date; % ouvaptnon Tou matlab
% epyacia pe aApapiOUNTIKEC HETABANTEC
answer = [ 'Hi there ' name '. Today is'd ".'];
disp( answer);
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Xpnon Tou MATLAB
+n POYPAHHATIOHOC

m Apxeia ouvaptnoewv (function files)

— EkTENEON EVTOAWV Kal ENIOTPOPN
anoTEAECUATOC

— Aev unapyel enaen PE TIC EOWTEPIKEC
LETAPBANTEC TNC oUVAPTNONG
— [lapdodesiya: unoAoyIoPOC UNMOTEIVOUOAC
m functiony = yp( a, b);
my =sqgrt( a.~2 + b."2);
m XXOAIQOMOC OTNV apxn kai napoxn Bonbeiac
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MpoypauHaTIOHOC

= 'EAeyxoc ponc npoypaupaTtog
m [lapddsiyua: ouvapTnon yia dlaipecn PE EAEYXOUC
function [q, r] = divide( x, y);
ify ==
error( 'Divide by zero!');
end;
if (x==0) | (x<Yy)
g = 0; r = x; return;
end;
q = fix( x./y);
r=rem( X, Y);
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m Ene&epyaoia dedopevwv

— ANAQ OTATIOTIKA PE TIC CUVAPTNOEIC mean,
min, max, std, hist (sum, sgrt, length)
y=rand(1000,1000);
min(y(:))
max(y(:))
mean(y(:))
std(y(:))
hist(y(:)); hist(y(:),100)
sgrt(sum( y(:)help.”2)/(length(y(:))+1))
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s OAoKANpwon
— YnoAoylopoc oAoKANpwHaToc TG sin(x) oTo
diaotnua 0 ewc 2n:
Ap1BunTIkn oAokANpwaon Ue Tn peBodo Euler:

NoAAANAQCIaoPOC OWPEUTIKOU aBpoiopaToC PUE TO
oTadepO BNUa METAEU TwV ONUEiwV

step = pi/20; % BNua ywviwv

x = 0: step: 2*pi; % YWVIEC

y = sin( x); % nUITOVaA YWVIWV
integral = cumsum( y) .* step;
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= Alapopion
— YnoAoyiopog Tnc d[sin(x)]/dx oTo diactnua 0
£WC 2:
[pooeyyion 81a®OPIoNG:

dlaipeon d1aPopac TwV TIHWV ™G akoAoubiac pe 1o
oTabepO BNUa METAEU TwV ONUEiwV

dy = diff( y) / step; % 01apOopIcN TOU Y WG NPOC X
dy =[ 1, dy]; % TIUN OTO onueio 0 --> 1
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= [pa@ikn napaoTacn TwvV anoTEAECUATWV:

h = plot( X, y, X, integral, X, dy); % Xpron CUVTAkTIKOU YIa ENICTPOMN TIMAG
axis tight;

grid;

xlabel( 'x (rad)");

title( '"CUMSUM & DIFF applications');

gl = gtext( 'y=sin(x)"); % Xprnon TOU mouse Yia TonoBETNoN KEIYEVOU
g2 = gtext( 'OAokAnpwpa Tne sin(x)dx');

g3 = gtext( 'dy/dx");

set( h(1), 'linewidth', 1); % OpPICHOG TNG HOPPNG EK TWV UOTEPWV
set( h(2), 'linewidth’, 3);

set( h(3), 'linewidth', 2);

set( h(1), 'linestyle’, .");

set( g1, 'fontweight', 'bold");

set( g2, 'fontweight', 'bold");

set( g3, 'fontweight', 'bold");

set( g2, 'fontname', 'Arial Greek");

| = legend('nu(X)', 'ohokAnpwaon', 'diagopion'); % npooBnkn AeavTtag

set( |, 'fontname’, 'Arial Greek");
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m [11IBavoTnTEC

— 'EoTtw dUo {apia. To nAnBoc Twv (euywv apiBuwyv eival
N=62=36. 'EOTw OTI evOIApPEPOLACTE yIa TO ABpoioua Twv
apiBuwv > Aiakpirr) tuyaia peraBAnT X, ME TIHEG 2:12.
O1 avTioTOIXEC MIBAvOTNTEC EPPAVIONG TWV TIHWV Eival
1,2,3,4,5,6,5,4,3,2,1 ano tn oxeon p(x)=n/N onou n T0O
nAnBGoc¢ Twv duvaTwv cuvOUACHWVY YIa TNV Napaywyn Hiac
TINNG aBpoiouaToc.

— H peon mipn Tou X (avapevopevn Tiun) unoAoyileTal wg

12
E(X) :ZXip(Xi)
i=2
X=2:12; p=[12345654321]/36; M=X*p’; bar(X,p); sum(p);
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s MeTaoxnuaTiopoc Fourier kar osipec Fourier

— 'EoTw TETPAYWVIKO KUPA CUMMETPIKO YUpw ano 1o t=0.
Mepiypageral ano Tn osipa Fourier:

X(t) = ﬂ(cos.a)t —lcos3a)t +10035a)t —Ecos7a)t +...
T 3 5 7

— onou A To NAAQTOC Tou KUPATOC Kal W N YWVIAKN GuXvoTnTa.
— 'Eotw A=1 ka1 w=2n =» lMepiodoc T=2n/w=1
t=-2:0.05:2; omega=2*pi;
x1=cos(omega*t); x2=-cos(3*omega*t)/3;
x3=cos(5*omega*t)/5; x=4*(x1+x2+x3)/pi;
plot(t, x); grid; xlabel(‘t);
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m Ponec kal kevrpa Bapouc
— 'EoTw ovoTnua ouveuBeiakwy lialwv

— YnoAoyIopOG ponwv:

— AiavuopaTa ponwv: !

moments=mass. *distance

— OAIKN ponrn ouoTnUATOC:
total_moment=mass*distance’

— KevTpo Bapouc ouoTnUATOC:
center_gravity=total_moment/sum(mass)
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m Oeppokpaciakes KAipakeg (C-F)

ot( [32 212], [0 100]);

abel('Deg. Fahrenheit');

abel('Deg. Celcius');

grid;

x=ginput; % 01adpacTIKn €10000C JE Mouse
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m AUENON NAEKTPIKNC avTioTaonc Je Tn Oeppokpacia
— AvrtioTaon aywyou: R=pgL/A,
m L:pnkog, A: eppadov dIaToung, pg: €10IKN avTioTaon
— Pg=pPyo(1+0a,,A8+p,,A62)
P,o: €10IKN avTioTaon o 20°C=0.017 Qmm?/m
059: OUvTEAEOTNG=4.3 x 103 K'!
B,o: ouvTeAeoTNG=0.6 x 10 K2
m AB: Bepuokpaaciakn diapopa anod 20°C
L=10000; d=5; A=pi*(d/2)"2;
rh020=0.017; alpha20=0.0043; beta20=0.6*10"(-6);
theta=-20:0.5:50; delta=theta-20;
rho=rho20*(1+alpha20*delta+beta20*delta.2);
R=rho*L/A;
plot( theta, R);
xlabel("Temperature (Deg. C)"); ylabel( 'Resistance (\Omega)'); grid;
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m A2KH2H 1

B
@

V,=1.5km/h

V —

t
\[V=O.9m/h

A € kKoAupBnTNG

— Na yivel npoypaupa nou 6a unoloyidgr:
m Tnv NpayuaTikn TaxutnTa V,
= Tnv anooTtaon BC
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m A2KH2H 2

2 ZZZz A2 2222

a=? oTnNV KaTaoTaacn Icopponiag ' ' '
Auon €ITe JE YPAPIKO
EITE JE AvaAUTIKO TPOMo!
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